
INFORMAȚII  PRIVIND ACORDAREA DREPTULUI  DE  TRANSPORT  PENTRU 

PERSOANELE  CU  HANDICAP 

 

 În urma modificării Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor 

cu handicap, prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 90/2025, persoanele încadrate în grad de 

handicap grav sau accentuat, atât adulte, cât și minore își exprimă opţiunea pentru acordarea gratuităţii 

la transportul interurban sau bonuri valorice pe suport electronic, denumite în continuare card de 

carburant pentru cheltuielile necesare alimentării cu carburant şi/sau alimentării mijloacelor de transport 

electrice, care nu depăşesc suma de 1.500 lei, anual, pentru persoanele cu handicap grav, respectiv 750 lei, 

anual, pentru persoanele cu handicap accentuat. 

 

 Cardul poate fi utilizat pentru alimentarea unui autoturism aflat în proprietatea persoanei cu 

handicap, a familiei acesteia, a asistentului personal, a asistentului personal profesionist sau a însoțitorului, 

cu condiția ca vehiculul să fie folosit pentru transportul persoanei cu dizabilități. 

 

 În situaţia în care a fost exprimată opţiunea pentru acordarea de card de carburant nu se mai 

acordă bilete de transport interurban. 

 

 Pentru acordarea facilităților este necesară depunerea unei opțiuni/cereri scrise – Anexa 1, atât în 

cazul bonurilor valorice pe suport electronic (card), cât și al biletelor de călătorie. 

 

 Opțiunea trebuie exprimată la începutul fiecărui an calendaristic sau la momentul primirii 

unui nou certificat de încadrare în grad de handicap, în urma reevaluării. 

 

 Formularele tipizate pot fi obținute de la sediul DGASPC Alba, Bulevardul 1 Decembrie 1918 nr. 

68, Alba Iulia, sau pot fi descărcate de pe site-ul instituției, accesând următoarele link-uri: 

 https://www.protectiasocialaalba.ro/nou/wp-content/uploads/2026/02/Anexa-nr.-1-Cerere-

exprimare-optiune.pdf 

 https://www.protectiasocialaalba.ro/nou/wp-content/uploads/2025/09/Cerere-bilete-transport-

interurban-.pdf. 

 

 Documentele pot fi depuse la sediul instituției, transmise prin serviciile poștale sau în format 

electronic, la adresa de e-mail: contaprestatiisociale@protectiasocialaalba.ro. 

 

 În cazul pierderii sau furtului cardului de carburant, persoana cu handicap grav sau accentuat sau 

reprezentantul acesteia anunţă de îndată DGASPC Alba, care va lua măsurile legale în vederea blocării sau 

anulării acestuia. La solicitarea persoanei cu handicap grav sau accentuat sau reprezentantului legal al 

acesteia, DGASPC Alba emite un nou card de carburant. 

 

 Neexercitarea acestui drept, de către persoanele cu handicap grav sau accentuat, în anul 

curent nu poate fi reportat pentru anul calendaristic următor. 

 

 Cardurile de carburant nu permit efectuarea de operaţiuni de retragere de numerar sau de 

preschimbare în numerar. 
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